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R E Q U E R I M E N T O Nº. 331

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Programa Cidade Limpa é uma importante iniciativa voltada à 
melhoria da limpeza, organização urbana e qualidade de vida da população. 
Seu foco está na redução da poluição visual, na educação ambiental, no 
descarte correto de resíduos e na gestão responsável dos espaços públicos. 
Em grandes centros, como São Paulo, o programa também regulamenta a 
publicidade em áreas urbanas, promovendo uma cidade mais organizada e 
visualmente limpa.

Trata-se de uma ferramenta eficaz, que pode ser adotada por 
prefeituras e entidades para promover ações de limpeza, conscientização e 
revitalização urbana, impactando diretamente no bem-estar da população. Uma 
emissora de televisão tem promovido a campanha do programa em diversas 
cidades dentro de sua área de cobertura, oferecendo suporte técnico e 
materiais gráficos para auxiliar na divulgação e mobilização popular.

Entre os benefícios, o programa contribui diretamente na prevenção 
de enchentes, combate à proliferação de escorpiões e doenças como dengue, 
zika e chikungunya, além de gerar maior engajamento da comunidade com o 
cuidado dos espaços públicos.

O conceito do Programa Cidade Limpa é amplo e pode incluir 
diversas ações, tais como:

 Redução da poluição visual, com regulamentação da publicidade 
e remoção de materiais irregulares;

 Campanhas educativas sobre coleta seletiva, descarte correto e 
preservação ambiental;

 Reforço da limpeza urbana, manutenção de áreas verdes e 
mobiliário urbano;

 Organização dos espaços públicos e criação de áreas de lazer.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Secretária de 
Meio Ambiente BIANCA PICADO GONÇALVES, cada um em sua esfera de 
competência, para que realizem estudos que viabilizem a implantação do 
Programa Cidade Limpa em Botucatu, bem como realizar o cadastramento do 
município junto à emissora de TV responsável pela campanha, promovendo 
ações de incentivo e conscientização junto à população, tornando a cidade 
mais limpa, saudável e acolhedora para todos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3XS1D6HTD859CN9Y, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3XS1-D6HT-D859-CN9Y
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